

**ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΣΧΟΛΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ – ΚΟΣΜΗΤΟΛΟΓΙΑΣ**

## **Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΗΝ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ**

**ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ  
ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΡΙΑΣ ΛΑΣΚΑΡΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗΣ**

**ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ:  
Dr. ΑΛΕΞΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ – ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Τ.Ε.Ι.**

**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2006**

# Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΗΝ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ

Η λειτουργική μονάδα όσο και αν λειτουργεί, όσο και αν είναι οργανωμένη, δεν είναι να έχει προβλεπόμενα αποτελέσματα αλλά να την ανάγκη συνεχούς βελτίωσης των λειτουργικών συστημάτων της.

Για να συντηρηθούν όμως αυτά χρειάζεται κλιμακωτός μηχανισμός, ο οποίος αφενός μεν θα συνδέεται στην διαπίστωση αυτών των προβλημάτων αλλά και στην παράλληλη επίλυση του σχετικού θα θα βοηθήσει στην βελτίωση της λειτουργίας της μονάδας.

Ένας τέτοιος λοιπός μηχανισμός είναι ο έλεγχος των οποίων λειτουργία οι εργαζόμενοι στην πλατφόρμα τους δεν τον υποδέχονται, αλλά πιστεύουν ότι ο έλεγχος αποτελείται στην διατήρησή του. Το κατά πόσο και πως επηρέαση στην απόδοση των εργαζομένων ο έλεγχος θα προστιθόμαστε να το καθορίσουμε πρώτα τη μέτρη.

*«Μη μόνον τους αμαρτάνοντας κόλαζε, άλλα και τους μέλλοντας κώλυε».*

*(Να μην τιμωρείς μόνο αυτούς που κάνουν σφάλματα αλλά και να εμποδίζεις αυτούς που θα κάνουν τα ίδια στο μέλλον).*

## ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΣ

Ένας από τους επτά σοφούς της Ελληνικής Αρχαιότητας ( 7<sup>ος</sup> αι. π. Χ.)

## ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Κάθε παραγωγική μονάδα όσο καλά και να λειτουργεί, όσο καλά και αν είναι οργανωμένη, δεν παύει να έχει προβλήματα λειτουργίας αλλά και την ανάγκη συνεχούς βελτίωσης των λειτουργικών συστημάτων της.

Για να αντιμετωπισθούν όμως αυτά χρειάζεται κάποιος μηχανισμός, ο οποίος αφενός μεν θα συμβάλλει στην διαπίστωση αυτών των προβλημάτων αλλά και στην παραπέρα επίλυση του αφετέρου δε θα βοηθήσει στην βελτίωση της λειτουργίας της μονάδος.

Ένας τέτοιος λοιπόν μηχανισμός είναι ο έλεγχος τον οποίον δυστυχώς οι εργαζόμενοι στην πλειοψηφία τους δεν τον αποδέχονται, διότι πιστεύουν ότι ο έλεγχος αποβλέπει στην δίωξη αυτών<sup>1</sup>. Το κατά πόσο και πως επιδρά στην απόδοση των εργαζομένων ο έλεγχος, θα προσπαθήσουμε να το καθορίσουμε σε αυτή τη μελέτη.

---

<sup>1</sup> Dr Αλεξιάδης Αριστείδης – Δημήτριος: Οργάνωση Εργαστηρίου σελ. 144